

WYJAŚNIENIA NR 2

Dotyczy: zapytania nr ZIT/01/2024 na zakup fabrycznie nowych urządzeń z bieżącej linii produkcyjnej producenta: laptopów, monitorów LCD, stacji dokujących, zestawów klawiatura i mysz bezprzewodowa, myszy bezprzewodowych

Zamawiający informuje, że w ramach prowadzonego postępowania wpłynęły pytania o następujące treści:

Pytanie nr 1

dot. laptopów wraz z oprogramowaniem:

Czy dopuszczą Państwo za spełniający SWZ laptop typ 2 renomowanego producenta Dell Latitude 5440 z dedykowaną kartą graficzną GeForce MX550, która osiąga wynik w teście PassMark na dzień 26.02 4628 pkt?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga dostarczenia laptopa typu 2 z kartą graficzną spełniającą wymagania zmodyfikowanego niniejszymi wyjaśnieniami opisu przedmiotu zamówienia, tj.

„karta graficzna zintegrowana. Musi poprawnie współpracować z matrycami AV Crestron (DM-MD16x16RPS, DMPS3-300C, DMPS3-4K-150C) posiadanych przez Zamawiającego. Dodatkowa karta graficzna osiągająca w teście PassMark CPU Mark wynik min. 4630 punktów wynik na dzień 05.03.2024 r., <https://www.cpubenchmark.net/>”.

Pytanie 2

dot. laptopów wraz z oprogramowaniem:

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie postawionych przez Państwo wymagań w postępowaniu zapytanie ofertowe ZIT/01/2024.

Przy pozycji pierwszej laptop wraz z oprogramowaniem typu 1 najpierw wymagają Państwo baterii 54Wh, jednak przy wadze jest już podana wielkość baterii 42Wh. W związku z powyższym proszę o informację jaką wielkość baterii Państwo wymagają?

Odpowiedź

Zamawiający poprawia omyłkę i pisarską i doprecyzowuje, że wymaga baterii 56Wh, zatem zgodnie z wymaganiami dla innych pojemności baterii waga powinna być nie większa niż 1,61 kg.

Pytanie 3

dot. laptopów wraz z oprogramowaniem:

Przy laptopach typ 1 i 2 wymagają Państwo wyniku testu PassMark na konkretny dzień, jednak nie dołączyli Państwo takiego wydruku do postępowania. W związku z tym czy dopuszczą Państwo wynik testu PassMark pomiędzy ogłoszeniem postępowania a składaniem ofert? Lub czy załączą Państwo wynik na ten konkretny dzień?

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 2) w następujący sposób:

LAPTOP TYP 1**BYŁO:**

Procesor – wielordzeniowy (min. 6) ze zintegrowaną grafiką, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. 20484 punkty wynik na dzień 26.02.2024, <https://www.cpubenchmark.net/>.

JEST:

Procesor – wielordzeniowy (min. 6) ze zintegrowaną grafiką, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. **20520** punkty wynik na dzień **05.03.2024** r., <https://www.cpubenchmark.net/>

LAPTOP TYP 2**BYŁO:**

Procesor – wielordzeniowy (min. 4) ze zintegrowaną grafiką, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. 20612 punktów wynik na dzień 26.02.2024, <https://www.cpubenchmark.net/>.

(...)

Karta graficzna – zintegrowana. Musi poprawnie współpracować z matrycami AV Crestron (DM-MD16x16RPS, DMPS3-300C, DMPS3-4K-150C) posiadanych przez Zamawiającego. Dodatkowa karta graficzna osiągająca w teście PassMark CPU Mark wynik min. 4668 punkty wynik na dzień 26.02.2024, <https://www.cpubenchmark.net/>.

JEST:

Procesor – wielordzeniowy (min. 4) ze zintegrowaną grafiką, osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. **20450** punktów wynik na dzień **05.03.2024** r., <https://www.cpubenchmark.net/>.

(...)

Karta graficzna – zintegrowana. Musi poprawnie współpracować z matrycami AV Crestron (DM-MD16x16RPS, DMPS3-300C, DMPS3-4K-150C) posiadanych przez Zamawiającego. Dodatkowa karta graficzna osiągająca w teście PassMark CPU Mark wynik min. **4630** punkty wynik na dzień **05.03.2024** r., <https://www.cpubenchmark.net/>.

Dodatkowo Zamawiający dołącza do dokumentacji postępowania wydruk wyników testu PassMark z dnia 05.03.2024 r.

Ponadto w związku z wyjaśnieniami Zamawiający zmienia termin składania ofert.

Nowy termin składania ofert: do dnia 12.03.2024 r. do godz. 12:00.

Zamawiający informuje również, że pytania do postępowania należy składać do dnia 08.03.2024 do godz. 12:00. Po tym terminie Zamawiający nie będzie udzielał wyjaśnień.

Niniejsze wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część dokumentacji zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.
